

# 景观灯亮了不久就坏了

## 据说是被小学生当成了靶子

惠山古镇的工程正在有条不紊地进行着,其中有一部分景点已经开放。可近日,读者钱先生在惠山古镇早锻炼中发现,古镇的上河塘、横街等地,景观灯被毁,垃圾众多,刚修好的路面又在大兴土木,三大问题反映了惠山古镇管理上出现的问题。



景观灯不知什么时候起只剩个基座了

### 问题一:景观灯、水生植物被毁

昨日清晨,记者来到了惠山古镇,古镇的直街和横街等内部区域都已经改造完毕,外围还有一些工程正在修葺。记者通过宝善桥桥进了内部,龙头河是横穿古镇内部的一条河流,河道两岸有不少仿古的景观灯,景观灯高约半米左右,长宽均为10厘米左右,景观灯外部是石料做成的,上面有很漂亮的雕花装饰,龙头河两岸约有二三十盏这样的景观灯。不过,这些景观灯有些已经损坏,而且都是从中断裂的,可以看出明显是人为破坏的。

景观灯是石料做的,比普通的塑料、玻璃做的牢固多了,但还是逃不过损坏的劫难。据说

是几个小学生在这里游玩的时候,拿景观灯当‘靶子’,几脚下去,一个景观灯就坏了。”正在早锻炼的张女士告诉记者,除了景观灯,水上植物也有一部分被这些学生用竹竿捅坏了。

### 问题二:垃圾箱早上没人清理

古镇上河塘、横街、直街等地的环境卫生做得很好,在记者采访期间,不断有清洁工人穿梭在古镇内清理垃圾。可是让人不解的是,几乎每一个垃圾箱都是满满的,有些垃圾箱装满后出现垃圾溢出掉在一边地面上的现象。不少垃圾箱里的垃圾都是残败的树叶等,明显是清洁工清理后倒在垃圾箱内的。

都快8点了,垃圾箱还没清

理掉。早锻炼时看到这么多垃圾不是滋味。”不少早锻炼的市民建议,否尽早清理这里的垃圾。

### 问题三:刚修好的路面又在大兴土木

横街和直街交界处是惠山古镇有名的景点秀峰门。秀峰门附近的工程本已结束,可近期,秀峰门又开始大肆动工。记者在现场看到,横街和直街交界处的路面已被彩色板所围挡,大清早,工人们已在紧张地作业。

早锻炼的陈阿姨说,大约两年前,秀峰门就已修复完毕。近日,不知是何原因,又开始动工。古镇反复建设,浪费资源不说,还可能对我们老年人的身体造成影响。”陈阿姨说,尘土四处飞扬,老年人很难忍受。 匡笠文/摄

## 《痛惜!无锡两座桥被拆》后续二 古桥石料去向成谜

快报在10月26、27日连续报道了无锡市滨湖区华庄街道宋巷自然村里有两座百年古桥被拆的情况,并在采访过程中当即报警。昨天,记者从当地派出所了解到,经过侦查,目前被盗的赢桥的石料已经被警方追回。舒桥的石料因被卖到苏州后,又经过了三四道贩子转手,所以目前仍没找到下落,警方仍在进一步追查。

办案民警告诉记者,接警后他们就立即展开了调查,后来在暂居雪浪地区的一朱姓安徽籍人员那里找到了突破口,经营石料的朱某交代,购买回来的古桥石料仍堆放在华庄地区。警方经过确认,这些石料为被盗赢桥的石料,警方立即对这些石料进行了封存和看护。

“我们找到了一个买家提供出的下家手机号,但对方至今没接电话,我们还得通过其他途径继续追查。”办案民警告诉记者,另一座百年古桥舒桥的石料被卖往了苏州,但是由于这些石料已经过了三四道贩子的转手,这些石料贩子之间并不是经常有往来,常常是通过一个手机号联系就可以进行买卖,因此追查起来有难度,但警方一定会采取多种途径继续追查下去。 金辰 薛晟

# 桥面螺丝装上不久就没了

## 据说是被小偷拆走了



这上面的两个螺丝哪里去了?

日前,读者钱先生致电《生活无锡》,反映蠡湖大桥的许多螺丝不知什么时候被人偷了,再这样下去,很容易引发事故。

昨日,记者来到了蠡湖大桥,钱先生所反映的螺丝被偷部分在大桥的主桥面上。主桥面两侧有很多桶管状的装饰品,这些桶管之间用螺丝衔接,每一段衔

接的地方都有四五个螺孔,但大部分衔接处的都缺1~3个螺丝。

在附近上班的孙先生说,他每天上下班都会骑自行车经过蠡湖大桥,他发现桥上的螺丝一天比一天少。孙先生担心地说:“这样下去很危险,如果这些管子突然掉下来,行驶中的车辆肯定会受惊,到时候很

容易引发车祸。”

无锡市市政设施管理处道路养护科的一位负责人在得到此消息后介绍,蠡湖大桥正在参与全国的一项评比,各个部门也在对蠡湖大桥进行检查、修整。记者所反映的桶管很有可能是大桥的亮化工程部分,他们会立刻派人去现场查看。 匡笠文/摄

## 卫监开展“晨光行动” 端掉一个无证牙医窝

无锡市卫生监督局日前开展“晨光行动”,在新区硕放街道通祥三村,取缔了一个无任何消毒设备和消毒药品,“牙医”也拿不出医师执业证书、《医疗机构执业许可证》及相关资格证明的牙医诊所。 陆媛 王宏图



### 资讯

#### 梅里古都美食区开街

江南第一古镇”无锡新区梅村昨日举行“梅里古都”美食区开街仪式,王兴记、穆桂英、蔡阿水羊肉等一些百年老字号餐饮企业纷纷入驻。

梅里古都位于梅村老镇区中心,以泰伯庙为核心,总占地面积约20万平方米,规划总建筑面积约17万平方米,总投资约17亿元,计划分三年建成。整个规划以泰伯庙为主线,充分保护、利用文化遗产,深入挖掘人文内涵,突出展示吴地市肆民俗、水乡风情、历史传奇典故,保护和利用相结合,集文化、旅游、休闲、寻根为一体,历史遗存与现代生活相融合,打造一个具有吴地梅里特色的旅游文化精品区。 陈超

#### 惠山发放首批排污许可证

无锡市环保部门近日向惠山区的玉龙钢管股份有限公司等一批企业发放了首批排污许可证,今后排污权有偿使用将成为企业惯例。

惠山区是今年7月份制定出台《惠山区主要污染物排污权有偿使用和交易管理实施意见》的。《意见》决定在全区范围内分类分批逐步实施排污权有偿使用和交易。涉及到排污的企业,首先必须根据生产实际申报排量,再经环保部门综合环评审批要求审核确认,随后企业按照费用标准完成交费购买,环保部门网上备案发放《排污许可证》。拿到这张许可证,意味着今后排污权不仅属于有偿使用,而且用不完的可以通过交易的方式有偿转让。 陈超

#### 锡惠公交自办消防运动会

昨天,锡惠公交举办了首届消防运动会,运动会共设五个项目,分别是60米锅盖灭火、60米草包

灭刨花火、60米二氧化碳灭电器火、60米4型轻水灭火器灭油火、4x60米接力4型轻水灭火器灭油火。驾驶员、调度人员、保修人员和管理人员等各岗位人员共计70余人参加了比赛,展现出了过硬的消防技能和应急反应能力。 薛晟

#### 滨湖“健康社区”增至5个

日前,由无锡市卫生局、市疾控中心组成的“无锡市健康社区”检查验收小组,对滨湖区蠡湖、水秀、隐秀苑三个创建社区进行了全面验收,加上前段时间青山和太湖社区,至此,该区已有5家“市级健康社区”。 薛晟

#### 红豆举办论坛研讨“领导力”

由中国领导科学研究会、中共无锡市委、中共江苏省委党校、江苏省领导科学研究会联合举办的“适应新形势,不断提高领导科学发展能力理论研讨会”昨天在无锡举行。红豆集团用“红色品格”来推动科学发展,用“绿色品格”来保证科学发展的实践经验备受与会者关注。

多年来,红豆集团一直保持年均30%左右的增幅。究其原因,红豆集团党委书记、总裁周海江认为,就是因为红豆集团领导层能够与时俱进地提高领导科学发展能力,并始终坚持科学发展。周海江认为,企业的发展不是孤立的,是与自然、与社会、与员工的发展密不可分的。那种只顾企业自身利益,片面追求企业利益最大化的做法,是不可持续的,也就不能保证企业的科学发展。红豆集团通过关注环境、关爱社会、关心员工来打造企业“绿色品格”,以此来保证企业的科学发展。 薛晟

#### 锡山工商牵手校企建大学生实习基地

锡山区私营个体经济协会大

学生实习基地昨天在锡山工商局东亭分局成立。无锡是民营企业的发祥地,锡山区东亭镇更是民营企业的聚集地和创新制高点,这里云集了2000多家民企,设计电子、纺织、机械、化工、食品、五金等各行各业,迫切需要引进、培养、储备大量有用人才。 薛晟

#### 工商今年取缔黑网吧123家

今年以来无锡工商部门一直加强对黑网吧的查处工作,通过调查摸底、加强监管等措施,以城乡接合部、学校及周边200米以内的网吧为重点对象,以学生假期为重点时段,对所有网吧、游戏厅进行彻底清查,共发现查处黑网吧经营户123家,没收各类电脑370多台。 陈超

#### 贝黎诗落户无锡

美容连锁品牌——贝黎诗近日落户无锡,这是该品牌在无锡开出的第一家门店。贝黎诗重视健康、回归自然、更具疗效性和复合功能,有奥秘海洋活力、草本植物香薰、高科技生化的护理疗法。目前,贝黎诗已在全国开设了33家门店,均坐落在城市核心位置。 陆媛

#### 无锡彩民喜中双色球一等奖667万元

2010年11月9日,中国福利彩票双色球2010131期开奖,无锡一彩民喜中1注一等奖,中奖彩票为6元自选单式票,中奖金额为667万元。幸运站点是江阴周庄金湾路24号32025689福彩投注站。同时,江阴北国的32025683站点喜中二等奖1注,奖金91487元,仅差一个蓝色球号,与一等奖无缘。截至第2010131期,今年双色球全国中出1043个一等奖,无锡彩民已中得6注双色球一等奖,121注二等奖。 唐奕 魏东

0510—82756339

### 停水

12日9:00~22:00水秀新村停水,主要影响水秀新95#、96#、101#、102#、106#、108#、112#、114#、155#、158#、159#、163#、168#、171#~212#、300#~306#、水秀社区、水秀幼儿园等用户。

12日9:00~13日9:00马山(陆马公路与长青路路口)停水,主要影响碧波路老轻工公司及

沿线居民、单位。

13日9:00~14日21:00雪浪水产停产,停水范围:城南路沿线、高浪渡居委、下甸工业区、高浪小区、新区公交等地区用户。低压供水范围:新区高浪路以北地区、太湖新城、雪浪、南泉、大浮、东降等地区用户。 唐奕

### 停电

17日,4:00~20:00,10kV勤建线停电,主要影响:秦家漕、朱二、藕塘绒线厂、毛绒厂、朱巷、朱巷3、季家湾、绒线厂、水厂、茶场、环卫处、林业2、舜一、季家湾1、井亭小区、陈家湾、勤建村委、天顺微型钢管公司、盈凯冷轧钢管公司、晶艺玻璃公司、市公安局监所管理支队(主供);2,4:00~20:00,10kV林业线停电,主要影响:伟山灯、吴巷、海达集装箱厂、舜柯1、舜柯2、舜

一(1)、王巷、沈巷、赤墩头、田肚变、花园变、舜一(2)、藕塘供电所(井亭陈一)、恒三、大漕坝、八一菜场、山峰1、毅峰液压设备公司、山峰、陈家湾林、美感邦纸塑板厂、井亭;3,4:00~20:00,10kV邵辉线停电,主要影响:黄泥桥(二)、藕坝头、施巷(1)、标三厂、藕塘村委、邵辉、毛纺厂、中学电器厂、后方桥、星火、江苏省烟草公司无锡市公司。 唐奕

### 市政

#### 青龙山垃圾中转站试运行

日前,从滨湖区城市管理局获悉,青龙山大型垃圾中转站已建成并投入试运行,预计11月底可全面投用,服务半径辐射滨湖

区西南片区近5公里,平均日处理垃圾500余吨。正式投用后,将负责滨湖区河埭、荣巷、蠡园、蠡湖等四个建成区街道,以及胡埭镇、马山街道共计6个街道的生活垃圾中转任务。 华爱平 胡姗姗

### 才市

#### 最近几天有三场招聘会

无锡主城区2010年秋季才市第5届综合人才交流会  
时间:11月13日  
地址:青石路欧风街金太湖广场东馆  
无锡招聘会无锡新体育中心

心大型招聘会  
时间:11月14日  
地址:无锡市体育中心B馆  
无锡营销、服务、商贸专场招聘会  
时间:11月14日  
地址:无锡市梁清路718号滨湖人力资源服务中心 匡笠